

Povzetek: Srečanje AIA Zoom o ozaveščanju o afaziji (Petek, 13. september 2024)

Udeleženci: Jernej Sluga, Damir Muftić, Marina Charala, Raili Vaidlo, Claire Bennington, Hanka Mayhew, Javier Gil, Lori Buchanan, Davide Crovetti, Jean-Marie Annoni, Maia iz Estonije

- 1. Izzivi afazije:** Udeleženci so razpravljali o težavah, s katerimi se soočajo osebe z afazijo, vključno s težavami pri komuniciranju, utrujenostjo in čustvenimi posledicami nerazumevanja zaradi "nevidnosti" bolezni. (Dobro so pojasnili Damir, Javier Jernej in Hanka)
- 2. Potreba po ozaveščanju javnosti:** Kratkotrajna pozornost zaradi vpletenosti zvezdnikov, kot je bil primer Brucea Willisa, namreč hitro zbledi.
- 3. Družina in podporne mreže:** Poudarek je bil na pomenu razumevanja afazije s strani družine in bližnjih prijateljev za zagotavljanje učinkovite podpore, kar se pri prizadevanjih za ozaveščanje pogosto spregleda.
- 4. Globalna in lokalna prizadevanja:** *Lori* je predstavila svoja prizadevanja v Kanadi, kjer so celotno mesto naredili prijazno afaziji. To vključuje usposabljanje voznikov avtobusov, frizerjev in drugih podjetij za učinkovito komunikacijo z ljudmi z afazijo. Podobni programi se širijo v države, kot sta Japonska in Švica. *Davide* in vsi ostali so predlagali, da se junija organizira usklajen svetovni dan ozaveščanja o afaziji. *Raili* je predstavil načrt v Estoniji, ki omogoča večjo dostopnost klicev v sili za osebe z afazijo, s predlogi, kot so video klici ali opozorila o registriranih klicateljih. *Javier* je predstavil svoje raziskave o družbenih in finančnih učinkih afazije ter kako se še naprej zavzema za ozaveščanje na konferencah in v svoji psihoterapevtski kliniki. *Claire* je delila avstralsko izkušnjo z mesecem ozaveščanja o afaziji v juniju, tako da je delila nasvete in spodbujala člane k širjenju ozaveščenosti o afaziji s pobudami, kot je "Sreda brez besed,".
- 5. Dostopnost klica v sili:** Udeleženci so poudarili potrebo po izboljšanju storitev za ljudi z afazijo, pri čemer je bila Estonija vodilna v prizadevanjih za dostopnost klicev v sili s pomočjo video možnosti.
- 6. Prihodnje razprave:** Naslednje srečanje se bo osredotočilo na psihološke in intimne izzive, s katerimi se soočajo osebe z afazijo, ter nadaljevalo prizadevanja za ozaveščanje in izboljšanje kakovosti življenja. Na generalni skupščini Mednarodnega združenja za afazijo (AIA) v Ljubljani, ki bo predvidoma 9. novembrath. bomo predlagali uvedbo svetovnega dneva afazije (junij : 7th ? 9th ? 28th ?) .

Jean-Marie Annoni, 18 09 2024